

**EDITAL N.º 101/2022-PROG/UEMA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 340/2022 –  
PROG/UEMA**

**PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA**

**Chamada para seleção de alunos no âmbito do Programa de Residência Pedagógica da  
UEMA**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual do Maranhão - PROG/UEMA torna público o edital de retificação da chamada para seleção de alunos no âmbito do Programa de Residência Pedagógica da UEMA, conforme o edital n.º 340/2022-PROG/UEMA, o edital n.º 24/2022 da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – CAPES e de acordo com as normas deste Edital.

1. ONDE SE LÊ:

**7. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Lançamento do edital	26/09/2022
Prazo final para o envio da inscrição	13/10/2022
Divulgação do resultado preliminar	18/10/2022
Prazo recursal	19/10/2022
Resultado final	A partir do dia 24/10/2022

LEIA-SE:

**7. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Lançamento do edital	26/09/2022
Prazo final para o envio da inscrição	21/10/2022
Divulgação do resultado preliminar	26/10/2022
Prazo recursal	27/10/2022
Resultado final	A partir do dia 28/10/2022

2. Ficam mantidos os demais itens do edital n.º 340/2022-PROG/UEMA.



São Luís - MA, 13 de outubro de 2022.

**Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana**  
**Pró-Reitora de Graduação**